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اندازه‌ی دو قطر از متوازی‌الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویه‌ی  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازی‌الاضلاع کدام است؟ - 61۱۲۸ ۳
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علامت کدام یک از گزینه‌های زیر با سایر گزینه‌ها متفاوت است؟ - 65
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  باشد ، آنگاه انتهای کمان  در ربع چندم است؟   و  اگر  - 67

چهارم سوم دوم اول
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ناظری به فاصلۀ  متر از پای ستونی که بر روی آن مجسمهای قرار دارد، ایستاده است. زاویه رویت انتها و ابتدای مجسمه با سطح افق   و   - 68

درجه است. ارتفاع مجسمه کدام است؟   
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مساحت هر چهارضلعی از نصف حاصل‌ضرب دو قطر در سینوس زاویه‌ی بینشان به‌دست می‌آید. گزینه 4 - 61

گزینه 3 - 62

گزینه 1 - 63

گزینه 2 - 64


باتوجه به ناحیه هر یک از زوایا و دایره مثلثاتی: گزینه 4 - 65

   )الف

 )ب

 )ج

 )د

گزینه 1 - 66

 

گزینه 3 - 67
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گزینه 3 - 68
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باتوجه به شکل  

ارتفاع مجسمه  متر است.      

گزینه 4 - 69

گزینه 4 - 70

گزینه 1 - 71

گزینه 3 - 72


 گزینه 2 - 73


از داخلی‌ترین رادیکال شروع می‌کنیم:

گزینه 1 - 74

گزینه 3 - 75
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